6. rocnik

Matematika

Nasobeni a déleni desetinnych cisel 10, 100 a 1000

Zapis nového uciva do sesitu:

Desetinné Cislo Priklad Desetinnou Carku
nasobime posuneme doprava
0
deseti 0,\1} 234 .10 =1,234 jedno misto
stem 0,1234.100 =12,34 dvé mista
\ 4
tisicem 0,1234. 1000=123,4 tii mista

\/

Desetinné cislo délime Desetinnou carku
posuneme doleva
(0}

deseti 9876,5 : 10 = 987,65 jedno misto
\V
stem 9876.,5 - 100 = 98,765 dvé mista
J
tisicem 9876,5:1000 = 9,8765 tfi mista
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Vzorové resSené priklady:

a) /34:10

b) 36,70 : 100
740 - 100
0,07 : 10
12,8 : 1000
8096 : 10
57 : 1000
2074 - 100
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Ukol na online hodinu 12.1.2021:

-pracovni sesit str. 41/1 celé

Regeni

7.54

0.3670 resp. 0,367
71,40 resp. 7.4
0.007

0,012 8

80,96

0,057

2,074
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